# 星城16家银行齐推转账免费大餐

各银行政策存差异,市民还要弄清楚

继工、农、中、建、交五家国 有大行宣布电子渠道转账免费 政策后,4月1日,兴业银行、光大 银行也双双宣布手机及网银转 账免费,推出"转账免费餐"的银 行再度扩容。

记者盘点发现,18家全国性的商业银行,目前已经有16家人相,这16家银行均已实现手机转账免费,其中15家还推出了网银转账免费的政策,电子渠道转账免费的时代正式来临。

# 电子渠道转账进入免费时代

实际上,银行的免费大战去年就开始打响,一开始主角还仅限于中小银行。

2015年9月,招商银行宣布, 所有个人客户通过招商银行网 上个人银行、手机银行APP办理 境内任何转账业务(包括异地和 跨行转账),均享受零费率。随后, 跟进实施这一政策的银行越来 越多。今年2月,工、农、中、建、交 五家国有大行更是联合宣布,对 客户通过手机银行办理的境内 人民币转账汇款免收手续费,对 客户5000元以下的境内人民币 网上银行转账汇款免收手续费。

记者梳理发现,工行、农行、中行、建行、交行、邮储银行、招

商银行、中信银行、民生银行、兴业银行、浦发银行、华夏银行、光大银行、平安银行、广发银行、渤海银行这16家已在长沙开展业务的全国性商业银行,均已全部实现手机转账免费,推出网银转账免费政策的则达到了15家,星城市民可以很方便地享受到各大行推出的"转账免费大餐"。

### 本土银行ATM转账也免费

虽然银行相继推出了电子 渠道转账免费政策,但各大银行 的政策还是存在差异,比如五大 行对免费转账的金额有限制规 定,超出则需要支付手续费;而 股份制银行如招商银行、兴业银 行等,不论是手机转账还是网银 转账,不论金额大小一律免费。

相比全国性商业银行免费 大餐的姗姗来迟,作为本土银行 的华融湘江银行与长沙银行更 加惠民,早在开业之初就均已实 现了网银转账免费,连ATM机 转账也均实行免费政策。

此外,记者还发现,外资银行中也有免费大餐,比如渣打银行的用户使用网银、移动银行境内转账人民币零手续费,全国银联ATM跨行取款也无需手续费。 ■记者 潘显璇



# 被盗刷?银行卡安全险管赔

本报4月6日讯 今日,一款名叫"银行卡安全险"的保险上线,用户投保后,本人名下的所有银行账户,无论是借记卡、信用卡还是网银、手机银行,只要被盗,保险公司都可以进行理赔。

这款保险由中国人保和 蚂蚁金服共同推出,支付宝 钱包用户在"我"—"我的保 障"中就可以购买。银行卡安 全险,顾名思义,保障的是银 行类的支付场景中的资金损 失,主要包含三大类:第一类是银行卡在线下盗刷,包括银行柜台、ATM机、以及各类刷卡消费场景的盗刷,第二类是网银渠道的盗刷,第三类是手机银行渠道的盗刷。而通过银行外途径产生的资损则不在保障范围,比如,如果支付宝被盗。

记者了解到,银行卡安全 险有五档保费可选,对应不同 的保额。最低一档是4.88元/年 保1万元。 ■记者 蔡平

# 400亿国债10日发行

本报4月6日讯 记者从财政部官网获悉,4月10日起,将公开发行2016年首期电子式储蓄国债累计额度400亿元,其中3年期和5年期品种各200亿元,票面年利率分别为4%和4.42%,均为固定利率、固定期限品种。

目前长沙地区有工、农、建、中、交、中信、光大、华夏、浦发、兴业、招行、平安、民生、北京、广发和邮储等16家银行均可提供网上银行电子式储蓄国债的开户和查询、认购业务。市民可就近办理。

据公告,本次电子式储蓄国债的发行期为2016年4月10日至4月19日,2016年4月10日起息,按年付息,每年4月10日支付利息。3年期和5年期将分别于2019年4月10日和2021年4月10日偿还本金并支付最后一年利息。

值得注意的是,投资者提前兑取将分档计息,具体细则为:从2016年4月10日开始计算,投资者持有两期国债不满6个月提前兑取不计付利息,满6个月不满24个月按发行利率计息并扣除180天利息,满24个月不满36个月按发行利率计息并扣除90天利息;持有第二期满36个月不满60个月按发行利率计息并扣除60天利息。



腰腿疼只是症状,其实根在腰椎间盘突出、腰椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损等骨病。提高自身医学知识,弄清病情才是康复的关键!

# 腰腿痛! 免费教你一招

科普书籍免费领,在家学,照着做,轻松康复不求人

腰腿痛反复发作?上下楼疼的钻心?

贴膏药、远红外线照射理疗作用不明显? 吃药总是好一阵坏一阵……

腰腿疼怎么这么难治?!

别急!教你一个挺管用的方法!拨打400-8789-525免费领取一本名叫《名医谈腰腿疼》的科普书籍,这本书已经帮助了很多腰腿疼患者走向康复,相信你也能从其中找到适合自己的方法。

很多人的腰腿疼总是好不了,其实与对腰腿疼的认识不清有很大关系。一般人都认为只是腰腿的毛病。其实腰腿疼只是表象,根在腰椎间盘突出、腰椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损等骨病。只是就腰腿疼治腰腿无疑是隔靴搔痒,不能从根本上解决问题。

《名医谈腰腿疼》这本书从腰腿疼与腰椎间盘突出、腰椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损等骨病的紧密关系谈起并给出了简单实用的解决方法。文笔流畅、语言通俗易懂,只要认真学、照着做,腰腿疼天天都会有变化。

不管你以前看过多少本骨病类科普书籍,这本书建议你不要错过!

因为书中提出的"平补肝肾治筋骨"的疗法,在过去一直只有极少数名医大家所掌握,也只是为皇亲国戚、达官贵人医治时才使用,一直秘不外传。近几年随着国家对传统中医药的不断挖掘才重现天日,在临床实践中取得非常好的效果。

该疗法认为:肾主骨,肝主筋,肝肾不亏则

筋骨不病。肝和肾,就像人体的2大防御墙,一个对外,一个对内,主宰着人体的身体健康, "平补肝肾"才能使筋强骨壮,腰腿疼可医。

《名医谈腰腿疼》这本书有理论、有方法、还有很多骨病日常养护常识。一本在手 犹如骨病专家陪护左右。

常见治疗误区书中全收罗,帮你少走弯路,少花冤枉钱;

常见用药常识书中尽罗列,帮你科学用药减少毒副作用;

独特养护方法书中全公开,照着坚持康

该书自出版以来,一直畅销不衰,深受腰腿疼患者欢迎。为了推广普及该疗法,帮助更多腰腿疼患者早日康复。现面向全国腰腿疼患者免费发放,只需拨打全国免费申领热线 400-8789-525,不用出门,就可以免费领到这本能为你带来健康的科普书籍。

## 提别提醒:

为了物尽其用,本书只向腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰椎管狭窄、腰肌劳损、风湿类风湿、肩周炎、膝关节病人群免费发放,每天限送 300 本!

(书号:ISBN978-7-81060-848-0/R 677)

全国免费申领热线400-8789-525

# 离退休人员直补 5000 元 ★申领特价欧米伽 3通知★

欧米伽 -3 原价一周期 5498 元 现在一周期直领只需 498 元

生活在北欧格陵兰岛的爱斯基摩人,"大块吃肉,大碗喝酒",很少得心脑血管病,靠的是常吃一种能"清洗血液、畅通血管"的神奇食物,这是科学家们根据健康调查得出的推论。科学家们从爱斯基摩人的食物中发现了不得心脑血管病的秘密—欧米伽-3脂肪酸。

研究证实,欧米伽-3是自然界中的血液清洁剂——被誉为"洗血之王",能强效清理血液垃圾,让血管里多余的甘油三脂、胆固醇及其他垃圾快速溶解分离出去。同时,欧米伽-3还是细胞抗衰老剂,有"细胞生命"之称;是大脑、神经细胞的重要组成部分,具有超强的健脑益智、延缓衰老、抗炎、抗风湿的作用,能使心脑功能恢复年轻时的最佳状态。

为此,欧米伽-3受到医学界的高度重视,权 威媒体跟踪介绍。

# 欧米伽 - 3 四大独特功能 看得见

服用欧米伽-3,逐渐化开血栓,辅助降血压、血脂,逐渐改善动脉硬化、冠心病、中风困扰, 运商各险

一、血液干净看得见:糖尿病、血液粘稠病人 吃欧米伽-3以后,测指尖血的时候,鲜红的血自 动流出来。

二、血压、血脂、血糖指标下降看得见:补充 欧米伽-3,甘油三酯、总胆固醇,血压血脂血糖 指标,数值都逐渐下降。

三、血管软化看得见:补充欧米伽-3,血压 差变小,血管明显得到软化了。

四、病症改善看得见:眩晕、困乏、头晕、头痛 心慌胸闷、心绞痛、中风后遗症、打嗝,胃酸胃胀、 失眠、易怒、皮肤瘙痒、视物模糊等症状明显改善。

给血液"洗澡",五大方面养护心脑 症状1、高血压:减轻头晕头痛,血压稳步下 降;逐渐头清目明,减服降压药,血压稳定不易反复;

症状2、血液黏稠、高血脂:逐渐改善头昏头 沉、四肢无力等不适症状,两周期后,血脂粘稠逐 渐降低,血流畅通,浑身轻松;

症状3、冠心病、心绞痛:逐步改善胸闷气短、心慌乏力现象,不久,有望远离早搏、心律不齐、心绞痛,恢复心肌功能,正常生活;

症状 4、动脉硬化:能逐渐化开身上血栓,改善头晕失眠,心悸胸痛等症状,逆转动脉硬化,恢复血管弹性,逐渐远离并发症。

症状 5、脑血管意外:中风偏瘫,口眼歪斜,言语不清,肢体不利有望得到改善,生活自理能力逐步恢复,降低复发风险。

## 公益救助百姓放心

现在,欧米伽-3已经来到国内,成为心脑血管病人的"养护星"。同时,厂方还带来一个好消息 — 诚邀 300 名幸运患者成本价体验! 为什么会有这么便宜的事?原因很简单,厂家希望让更多人体验到它的效果。老百姓的口碑宣传比任何广告都有效,让一部分人先吃出健康心脑,用真功实效来带动更多的患者。

见此通知,立即拨打热线,就能参与"心脑健康"救助活动,体验欧米伽-3的效果。名额仅限300名,市场售价5498元一周期,仅需支付成本价498元一周期。

活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

鲁食健广审(文)第 2015090084

<sup>申领</sup> 400-6199-626

免费送货 货到付款